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Complétez les phrases en mettant l'adjectif au féminin. 

1. L'alcool est mauvais pour la santé, la drogue est ...................................... . 

2. Le croissant est français ; la brioche est ...................................... . 

3. Le nuage est gris, la journée est ...................................... . 

4. Il est suédois, elle est ...................................... . 

5. L'homme est assis sur le banc, la femme est ...................................... aussi. 

6. Le beurre est gras, l'huile est ...................................... . 

7. Le lit est bas, la table est ...................................... . 

8. Il a un nez très gros et une tête très ...................................... . 

9. Il porte un manteau épais et une veste ...................................... . 
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